## 四川川投能源股份有限公司 关于 2023 年度暨 2024 年第一季度业绩说明会召 开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

四川川投能源股份有限公司(以下简称"公司")2024年4月12日发布公司2023年年度报告和2024年一季度报告,为便于广大投资者更全面深入地了解公司2023年全年和2024年一季度经营成果、财务状况,公司于2024年5月22日上午10:00-11:00举行2023年度暨2024年第一季度业绩说明会,就投资者关心的问题进行交流。现将会议召开情况公告如下:

## 一、 业绩说明会召开基本情况

2024年5月22日上午10:00-11:00,公司通过上海证券交易所"上证路演中心"以"网络互动"方式召开了"2023年度暨2024年第一季度业绩说明会"。公司董事长吴晓曦先生,副董事长、总经理杨洪先生,独立董事徐天春女士、王劲夫先生,副总经理杨平先生,财务总监刘好女士,董事会秘书鲁晋川女士出席了本次会议并与投资者进行了沟通交流。

## 二、 本次说明会投资者提出的主要问题及回复情况

在本次说明会上,公司在信息披露允许的范围内就投资者关注的

问题给予了回答,主要问题及答复整理如下:

问题(一): 尊敬的领导,上午好!作为中小投资者,有以下问题: 1、可视化年报显示,公司的营收 14.82 亿元,但是利润有 44 亿元。如何取得如此业绩?今年是否有继续保持增长的动力? 2、可视化报表中投资性净现金流是负值,是何原因?

回复:尊敬的投资者您好,感谢您的关注。公司的主要利润来源是参股运营的雅砻江水电等公司,公司自身控股装机规模相对参股公司较小,所以造成利润大于营业收入的情况;公司在未来将继续聚焦清洁能源主业,持续寻求市场拓展空间;在 2023 年期内由于收购大渡河公司另 10%股权造成投资性净现金流为负。

问题(二): 2021年公司花费 15.3亿收购的亭子口 20%股权,从 2021、2022、2023权益法确认的收益分别为 0.27亿、0.11亿、0.2亿,这么低的收益率,请问管理层当时做出投资决策是基于什么目的?亭子口股权的收益率未来有何展望?谢谢

回复:感谢您的关注。关于亭子口投资决策的目的一是为了解决同业竞争,二是因为项目是大型水利枢纽项目,电站装机容量 110 万千瓦,三是正在打造库区水风光多能互补 110 万千瓦新能源项目。

问题(三):公司2023年营收14.8亿,但总应收账款高达7.4亿,请问为什么应收账款数额会这么大,且还在持续增加?交大光芒年营收3亿左右,但应收账款中非电力客户欠款高达4.2亿,请问除了交大光芒的应收帐款,其余非电力应收是什么?请问公司如何看待高企的应收账款?

回复: 尊敬的投资者您好,感谢您的关注。2023年公司应收账

款增加主要原因一是公司的光伏发电项目应收国补有所增加,二是光芒公司业务发展,应收账款随经营规模扩大收入增长而有所增加。非电力应收均是光芒公司应收款项。光芒公司应收款金额较大,主要与光芒公司所在行业及业务特性相关,项目周期长,回款周期长。公司的应收账款均属生产经营中的正常现象。

问题(四): 3年股东回报每10股不低于4元现金分红计划期满后,未来公司制定新的3年回报计划时,可否增加分红金额,

回复: 尊敬的投资者您好,感谢您的关注。在本次股东回报规 划到期后,公司将兼顾股东回报和发展所需重新论证股东回报规 划。

## 三、 其他事项

关于公司 2023 年年度暨 2024 年第一季度业绩说明会的详细情况, 详见上海证券交易所"上证路演中心"平台 (http://roadshow.sseinfo.com)。

公司对长期以来关心和支持公司发展的广大投资者表示衷心感谢!

特此公告。

四川川投能源股份有限公司董事会 2024年5月23日